

Деловодна информация

Партида на възложителя: 00028	Поделение:
Исходящ номер: РД-02-29-424 (1) от дата: 20/11/2018 (dd/mm/yyyy)	
Обявлението подлежи на публикуване в ОВ на ЕС: да	Съгласен съм с <u>Общите условия</u> на АОП за използване на услугата Електронен подател: да
Дата на изпращане на обявлението до ОВ на ЕС: 20/11/2018 (dd/mm/yyyy)	
Заведено в преписка: 00028-2018-0011 (llppp-uuuu-xxxx)	



Притурка към Официален вестник на Европейския съюз

Информация и онлайн формуляри: <http://simap.ted.europa.eu>

Обявление за възложена поръчка

Резултати от процедурата за възлагане на обществена поръчка

Директива 2014/24/ЕС/ЗОП

Раздел I: Възлагащ орган

I.1) Наименование и адреси ¹ (моля, посочете всички възлагащи органи, които отговарят за процедурата)

Официално наименование: Министерство на регионалното развитие и благоустройството			Национален регистрационен номер: 831661388
Пощенски адрес: ул. Св. Св. Кирил и Методий № 17-19			
Град: София	код NUTS: BG411	Пощенски код: 1202	Държава: България
Лице за контакт: Лилия Велчева			Телефон: +359 029405452
Електронна поща: op@mrrb.government.bg			Факс: +359 029405413
Интернет адрес/и			
Основен адрес: (URL) http://www.mrrb.government.bg/			
Адрес на профила на купувача: (URL) https://www.mrrb.bg/bg/profil-na-kupuvacha/24-18-027/			

I.2) Съвместно възлагане

Поръчката обхваща съвместно възлагане: НЕ

В случай на съвместно възлагане, обхващащо различни държави - приложимото национално законодателство в сферата на обществените поръчки:
Поръчката се възлага от централен орган за покупки: НЕ

I.4) Вид на възлагащия орган

Министерство или всякакъв друг национален или федерален орган, включително техни регионални или местни подразделения

I.5) Основна дейност

Друга дейност: регионално развитие и благоустройство

Раздел II: Предмет

II.1) Обхват на обществената поръчка

II.1.1) Наименование: "ИЗВЪНГАРАНЦИОННА АБОНАМЕНТНА СЕРВИЗНА ПОДДРЪЖКА НА КОМПЮТЪРНА И ОФИС ТЕХНИКА В МРРБ, РЕГИОН, ОТДЕЛИ И ТЕРИТОРИАЛНИТЕ ЗВЕНА В СТРАНАТА, В Т.Ч. СПЕЦИАЛИЗ. ДОСТ. И УСЛ., СВЪРЗАНИ С ТАЗИ ДЕЙНОСТ, С 2 ОБ.ПОЗ.	Референтен номер: ² 24-18-027
II.1.2) Основен CPV код: 50320000 Допълнителен CPV код: ^{1 2}	
II.1.3) Вид на поръчката: Услуги	
II.1.4) Кратко описание: "ИЗВЪНГАРАНЦИОННА АБОНАМЕНТНА СЕРВИЗНА ПОДДРЪЖКА НА КОМПЮТЪРНА И ОФИС ТЕХНИКА В МРРБ, РЕГИОНАЛНИТЕ ОТДЕЛИ И ТЕРИТОРИАЛНИТЕ ЗВЕНА В СТРАНАТА, В ТОВА ЧИСЛО СПЕЦИАЛИЗИРАНИ ДОСТАВКИ И УСЛУГИ, СВЪРЗАНИ С ТАЗИ ДЕЙНОСТ" С ДВЕ ОБСОБЕНИ ПОЗИЦИИ. Нормалното функциониране на системата на Министерство на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ) и изпълнението на работните процеси в нея се подпомагат от информационни системи (ИС), предоставящи определени услуги (ИТ услуги), както на МРРБ, така и на други държавни институции. Предмет на настоящата процедура е осъществяването на абонаментно сервизно обслужване на извънгаранционната компютърна техника, собственост на Министерство на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ).	

<p>II.1.6) Информация относно обособените позиции Настоящата поръчка е разделена на обособени позиции: да</p>	
<p>II.1.7) Обща стойност на обществената поръчка (без да се включва ДДС) Стойност: 372480 Валута: BGN (Моля, посочете общата стойност на обществената поръчка. За информация относно индивидуални поръчки, моля, използвайте раздел V) или Най-ниска оферта: / Най-висока оферта: Валута: които са взети предвид (за рамкови споразумения - обща максимална стойност за цялата продължителност) (за динамични системи за покупки - стойност на поръчката/ите, която/които не е/са включена/и в предишни обявления за възлагане на поръчки) (за поръчки, базирани на рамкови споразумения; ако това се изисква - стойност на поръчката/ите, която/които не е/са включена/и в предишни обявления за възлагане на поръчки)</p>	
<p>II.2) Описание ¹</p>	
<p>II.2.1) Наименование: ² "Извънгаранционна абонаментна сервисна поддръжка на компютърна и офис техника в МРРБ, регионалните отдели в страната в това число специализирани доставки и услуги"</p>	<p>Обособена позиция №: ² 1</p>
<p>II.2.2) Допълнителни CPV кодове ² Основен CPV код: ¹ 50320000 Допълнителен CPV код: ^{1 2}</p>	
<p>II.2.3) Място на изпълнение код NUTS: ¹ BG Основно място на изпълнение: Абонаментното обслужване се извършва в сградите на Възложителя на адресите, посочени в Техническата спецификация.</p>	
<p>II.2.4) Описание на обществената поръчка: (естество и количество на строителните работи, доставки или услуги или указване на потребности и изисквания) Основни дейности при изпълнението на поръчката: 1. Абонаментна поддръжка на техниката описана в Приложение 1.1 към Техническата спецификация (приемане и регистриране на съобщения за повреди; определяне на приоритет и връщане на потвърждение за изпълнение на постъпилите заявки; поддръжка на място; извършване на диагностика и отстраняване на технически неизправности, подмяна на дефектирали компоненти; ремонт на повредените устройства или предоставяне на оборотни устройства с не по-лоши характеристики, и др.); 2. Доставка на резервни части и допълн. модули в случаите на възникнала необходимост от upgrade (дост. на качеств., нови, оригинални, нерестриктирани раз. части); 3. Допълн. услуги: възстановяване по файлова таблица, възстанов. на данни без помощта на файловата таблица; възстанов. на изтрити от носител файлове при липсата на backup, калибриране на инструменти за техн. наблюдения и измервания.</p>	
<p>II.2.5) Критерии за възлагане Критерий за качество: ^{1 2 20} НЕ Цена Тежест: ²¹</p>	
<p>II.2.11) Информация относно опциите Опции: не Описание на опциите:</p>	
<p>II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз: не</p>	
<p>II.2.14) Допълнителна информация: 175 000 лв без ДДС за абонаментна поддръжка. До 120 000 лв без ДДС за резервни части и допълнителни услуги – фин. ресурс е определен за доставка на качествени нови, оригинални, с известен произход и нерестриктирани резервни части или компоненти. Определеният финансов ресурс е за целия срок на договора и Възложителят не е задължен да го усвои изцяло.</p>	
<p>II.2) Описание ¹</p>	
<p>II.2.1) Наименование: ² "Техническа поддръжка на компютърната техника в 28 териториални звена на ГД ГРАО"</p>	<p>Обособена позиция №: ² 2</p>
<p>II.2.2) Допълнителни CPV кодове ² Основен CPV код: ¹ 50320000 Допълнителен CPV код: ^{1 2}</p>	
<p>II.2.3) Място на изпълнение код NUTS: ¹ BG Основно място на изпълнение: Абонаментното обслужване се извършва в работните помещения на съответното ТЗ ГРАО на адресите, посочени в Техническата спецификация.</p>	
<p>II.2.4) Описание на обществената поръчка: (естество и количество на строителните работи, доставки или услуги или указване на потребности и изисквания) Основни дейности при изпълнението на поръчката: 1. Абонаментна поддръжка на техниката, описана в Приложение 2.1. към Техническата спецификация (приемане и регистриране на съобщения за повреди; определяне на приоритет и връщане на потвърждение за изпълнение на постъпилите заявки; поддръжка на място; извършване на диагностика и отстраняване на технически неизправности, подмяна на дефектирали компоненти; ремонт на повредените устройства или предоставяне на оборотни устройства с не по-лоши характеристики, и др.); 2. Доставка на резервни части и допълн. модули в случаите на възникнала необходимост от upgrade (дост. на качеств., нови, оригинални, нерестриктирани раз. части); 3. Допълн. услуги: възстановяване по файлова таблица, възстанов. на данни без помощта на файловата таблица; възстанов. на изтрити от носител файлове при липсата на backup, калибриране на инструменти за техн. наблюдения и измервания.</p>	
<p>II.2.5) Критерии за възлагане Критерий за качество: ^{1 2 20} НЕ Цена Тежест: ²¹</p>	
<p>II.2.11) Информация относно опциите Опции: не</p>	

Описание на опциите:

II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз
Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз:
не

II.2.14) Допълнителна информация:
120 000 лв без ДДС за абонаментна поддръжка. До 8 000 лв без ДДС за резервни части и допълнителни услуги – фин. ресурс е определен за доставка на качествени нови, оригинални, с известен произход и нерезицирани резервни части или компоненти. Определеният финансов ресурс е за целия срок на договора и Възложителят не е задължен да го усвои изцяло.

Раздел IV: Процедура

IV.1) Описание

IV.1.1) Вид процедура:
Открита процедура
Ускорена процедура: НЕ
Обосновка за избор на ускорена процедура:

IV.1.3) Информация относно рамково споразумение или динамична система за покупки
Тази обществена поръчка обхваща сключването на рамково споразумение: НЕ
Установена е динамична система за покупки: НЕ

IV.1.6) Информация относно електронния търг
Използван е електронен търг: НЕ

IV.1.8) Информация относно Споразумението за държавни поръчки (GPA)
Обществената поръчка попада в обхвата на Споразумението за държавни поръчки (GPA):
не

IV.2) Административна информация

IV.2.1) Предишна публикация относно тази процедура ²
Номер на обявлението в ОВ на ЕС: 2018/S 079-176877 (напр. 2015/S 123-123456) и Номер на обявлението в РОП: 843451 (напр. 123456)
(Едно от следните: Обявление за предварителна информация, използвано като покана за участие в състезателна процедура; Обявление за поръчка; Обявление за доброволна прозрачност ex ante)

IV.2.8) Информация относно прекратяване на динамична система за покупки
Обявлението обхваща прекратяването на динамичната система за покупки, публикувана с горепосоченото обявление за поръчка: НЕ

IV.2.9) Информация относно прекратяване на състезателна процедура, обявена чрез обявление за предварителна информация
Възлагащият орган няма да възлага повече поръчки въз основа на горепосоченото обявление за предварителна информация: НЕ

Раздел V: Възлагане на поръчката ¹

Поръчка №: РД-02-29-441 Обособена позиция №: ²1 Наименование: "Извънгаранционна абонаментна сервисна поддръжка на компютърна и офис техника в МРРБ, регионалните отдели в страната в това число специализирани доставки и услуги"
Възложена е поръчка/обособена позиция:
да

V.1) Информация относно невъзлагане

Поръчката/обособената позиция не е възложена:

V.2) Възлагане на поръчката

V.2.1) Дата на сключване на договора: 16/11/2018 (dd/mm/yyyy)

V.2.2) Информация относно оферти
Брой на получените оферти: 3
Брой на офертите, постъпили от МСП: 0 (МСП - както е определено в Препоръка 2003/361/ЕО на Комисията)
Брой на офертите, постъпили от оференти от други държави-членки на ЕС: 0
Брой на офертите, постъпили от оференти от държави, които не са членки на ЕС: 0
Брой на офертите, получени по електронен път: 0

Поръчката е възложена на група от икономически оператори:
не

V.2.3) Наименование и адрес на изпълнителя ¹

Официално наименование: СТЕМО ООД		Национален регистрационен номер: ² 817080126	
Пощенски адрес: ул. Николаевска № 48			
Град: гр. Габрово	код NUTS: BG322	Пощенски код: 5300	Държава: България
Електронна поща: sf.office@stemo.bg		Телефон: +359 028162300	

Интернет адрес: (URL) www.stemo.bg	Факс: +359 028162303
Изпълнителят е МСП: (МСП - както е определено в Препоръка 2003/361/ЕО на Комисията) не	
<p>V.2.4) Информация относно стойността на поръчката/обособената позиция (без да се включва ДДС) Първоначална обща прогнозна стойност на поръчката/обособената позиция: ² 295000 Валута: BGN (за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на тази обособена позиция)</p> <p>Обща стойност на поръчката/обособената позиция: 264960 Валута: BGN или Най-ниска оферта: / Най-висока оферта: Валута: които са взети предвид (за рамкови споразумения - обща максимална стойност за тази обособена позиция) (за динамични системи за покупки - стойност на поръчката/ите за тази партида, която/които не е/са включена/и в предишни обявления за възлагане на поръчки) (за поръчки, базирани на рамкови споразумения; ако това се изисква - стойност на поръчката/ите за тази партида, която/които не е/са включена/и в предишни обявления за възлагане на поръчки)</p>	
<p>V.2.5) Информация относно възлагането на подизпълнител/и Има възможност поръчката да бъде възложена на подизпълнител/и: НЕ Стойност или дял от поръчката, които е възможно да бъдат възложени на подизпълнители ⁴ Стойност, без да се включва ДДС: Валута: Дял: % Кратко описание на дела от поръчката, който ще бъде възложен на подизпълнители:</p>	

Раздел V: Възлагане на поръчката ¹

Поръчка №: РД-02-29-424 Обособена позиция №: ² 2 Наименование: "Техническа поддръжка на компютърната техника в 28 териториални звена на ГД ГРАО"

Възложена е поръчка/обособена позиция:

да

V.1) Информация относно невъзлагане

Поръчката/обособената позиция не е възложена:

V.2) Възлагане на поръчката

V.2.1) Дата на сключване на договора: 07/11/2018 (ДД/ММ/ГГГГ)

V.2.2) Информация относно оферти

Брой на получените оферти: 5
 Брой на офертите, постъпили от МСП: 0 (МСП - както е определено в Препоръка 2003/361/ЕО на Комисията)
 Брой на офертите, постъпили от оференти от други държави-членки на ЕС: 0
 Брой на офертите, постъпили от оференти от държави, които не са членки на ЕС: 0
 Брой на офертите, получени по електронен път: 0

Поръчката е възложена на група от икономически оператори:

не

V.2.3) Наименование и адрес на изпълнителя ¹

Официално наименование: Балистик сел ЕООД		Национален регистрационен номер: ² 201055457	
Пощенски адрес: район „Подуяне“, ж.к. Хаджи Димитър“, ул. „Васил Кънчев“ № 26, вх. Д, ет. 7			
Град: София	код NUTS: BG411	Пощенски код: 1510	Държава: България
Електронна поща: pavlova@ballisticcell.com		Телефон: +359 024416726	
Интернет адрес: (URL) www.ballisticcell.com		Факс: +359 028756149	

Изпълнителят е МСП: (МСП - както е определено в Препоръка 2003/361/ЕО на Комисията)

не

V.2.4) Информация относно стойността на поръчката/обособената позиция (без да се включва ДДС)
 Първоначална обща прогнозна стойност на поръчката/обособената позиция: ² 128000 Валута: BGN
 (за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на тази обособена позиция)

Обща стойност на поръчката/обособената позиция: 107520 Валута: BGN

или

Най-ниска оферта: / Най-висока оферта: Валута: които са взети предвид
 (за рамкови споразумения - обща максимална стойност за тази обособена позиция)
 (за динамични системи за покупки - стойност на поръчката/ите за тази партида, която/които не е/са включена/и в предишни обявления за възлагане на поръчки)
 (за поръчки, базирани на рамкови споразумения; ако това се изисква - стойност на поръчката/ите за тази партида, която/които не е/са включена/и в предишни обявления за възлагане на поръчки)

V.2.5) Информация относно възлагането на подизпълнител/и
 Има възможност поръчката да бъде възложена на подизпълнител/и: НЕ

Стойност или дял от поръчката, които е възможно да бъдат възложени на подизпълнители ⁴

Стойност, без да се включва ДДС: Валута:

Дял: %

Кратко описание на дела от поръчката, който ще бъде възложен на подизпълнители:

Раздел VI: Допълнителна информация

VI.3) Допълнителна информация ²

VI.4) Процедури по обжалване

VI.4.1) Орган, който отговаря за процедурите по обжалване

Официално наименование: Комисия за защита на конкуренцията

Пощенски адрес: бул. Витоша № 18		
Град: София	Пощенски код: 1000	Държава: България
Електронна поща: cpcadmin@cpc.bg		Телефон: +359 029884070
Интернет адрес: (URL) http://www.cpc.bg		Факс: +359 029807315

VI.4.2) Орган, който отговаря за процедурите по медиация ²

Официално наименование:		
Пощенски адрес:		
Град:	Пощенски код:	Държава:
Електронна поща:		Телефон:
Интернет адрес: (URL)		Факс:

VI.4.3) Подаване на жалби
Точна информация относно краен срок/крайни срокове за подаване на жалби:

VI.4.4) Служба, от която може да бъде получена информация относно подаването на жалби ²

Официално наименование:		
Пощенски адрес:		
Град:	Пощенски код:	Държава:
Електронна поща:		Телефон:
Интернет адрес: (URL)		Факс:

VI.5) Дата на изпращане на настоящото обявление: 20/11/2018 (dd/mm/yyyy)

Приложение Г1 - Обществени поръчки

Основания за възлагането на поръчката без предварително публикуване на обявление за поръчка в Официален вестник на Европейския съюз

Директива 2014/24/ЕС

(моля, изберете съответната опция и представете обяснение)

1. Основания за избор на процедура на договаряне без предварително публикуване на обявление за поръчка в съответствие с член 32 от Директива 2014/24/ЕС
Няма оферти или няма подходящи оферти/заявления за участие в отговор на: НЕ

За услуги/стоки за научноизследователска и развойна дейност при строгите условия, указани в директивата: (само за доставки) НЕ
Строителството, доставките или услугите могат да бъдат предоставени само от определен икономически оператор поради следната причина: НЕ

Исключителни неотложни обстоятелства, предизвикани от непредвидими за възлагащия орган събития, и в съответствие със строгите условия, указани в директивата: НЕ
Допълнителни доставки от първоначалния доставчик, възложени при строгите условия, указани в директивата: НЕ
Ново/и строителство/услуги, които представляват повторение на съществуващи строителство/услуги и които са възложени в съответствие със строгите условия, указани в директивата: НЕ
Поръчка за услуги, предхождана от конкурс за проект, възложена съгласно предвидените в конкурса за проект правила на победителя или на един от победителите в него: НЕ
Осигуряване на доставки, които са котираны и закупени на стоковата борса: НЕ
Покупка на доставки или услуги при особено изгодни условия: НЕ

2. Други основания за възлагане на поръчката без предварително публикуване на покана за участие в състезателна процедура в Официален вестник на Европейския съюз
Обществената поръчка не попада в обхвата на приложение на директивата: НЕ

3. Обяснение:
Моля, обяснете по ясен и разбираем начин защо възлагането на поръчката без предварително публикуване в Официален вестник на Европейския съюз е законосъобразно, като посочите съотносимите факти и когато е уместно, правните заключения в съответствие с директивата (максимум 500 думи)

Приложение Г5 - обществени поръчки на ниска стойност

Основания за възлагане на поръчка чрез пряко договаряне

ЗОП

(моля, изберете съответната опция и представете обяснение)

1. Основания за избор на процедура на пряко договаряне
Строителството, доставките или услугите могат да бъдат предоставени само от определен икономически оператор поради следната причина: НЕ

За услуги/стоки за научноизследователска и развойна дейност при строгите условия, указани в ЗОП (само за доставки): НЕ
Допълнителни доставки от първоначалния доставчик, възложени при условията, указани в ЗОП: НЕ
Предмет на поръчката е доставка на стока, която се търгува на стокова борса, съгласно списък, одобрен с акт на Министерския съвет, по предложение на министъра на финансите: НЕ
Покупка на доставки или услуги при особено изгодни условия: НЕ

Поръчката е за услуги, предхождана от конкурс за проект, възложена съгласно предвидените в конкурса за проект правила, на победителя или на един от победителите в него: НЕ
Необходимо е неотложно възлагане на поръчката поради изключителни обстоятелства, предизвикани от събития, които не могат да бъдат предвидени от възложителя и не е възможно спазване на сроковете по чл. 178, ал. 2 и 3 от ЗОП: НЕ
Процедурата за възлагане на публично състезание е прекратена, тъй като няма подадени оферти или подадените оферти са неподходящи и първоначално обявените условия не са съществено променени: НЕ
За много кратко време възниква възможност да се получат доставки или услуги, при особено изгодни условия и на цена, значително по-ниска от обичайните пазарни цени: НЕ
Необходимо е повторение на строителство или услуги, възложени от същия възложител/и на първоначалния изпълнител, при наличие на условията, посочени в ЗОП: НЕ
Обществената поръчка е за услуги по приложение № 2 и е на стойност по чл. 20, ал. 2, т. 2 от ЗОП: НЕ

2. Обяснение:
Моля, обяснете по ясен и разбираем начин защо възлагането на поръчката чрез пряко договаряне е законосъобразно, като посочите съотносимите факти и когато е уместно, правните заключения в съответствие със ЗОП (максимум 500 думи)

Възлагащият орган/ възложителят носи отговорност за гарантиране на спазване на законодателството на Европейския съюз и на всички приложими закони

- 1 моля, повторете, колкото пъти е необходимо
- 2 в приложимите случаи
- 3 моля, повторете, колкото пъти е необходимо, ако това обявление е само за предварителна информация
- 4 ако тази информация е известна
- 5 моля, представете тази информация, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура
- 6 доколкото информацията е вече известна
- 7 задължителна информация, която не се публикува
- 8 информация по избор
- 9 моля, представете тази информация само ако обявлението е за предварителна информация
- 10 моля, представете тази информация само ако обявлението е обявление за възлагане
- 11 само ако обявлението се отнася до квалификационна система
- 12 моля, представете тази информация тук или в поканата за потвърждаване на интерес, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура или има за цел намаляване на срока за получаване на оферти
- 13 моля, представете тази информация тук или в поканата за потвърждаване на оферти или за договаряне, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура
- 14 ако това е за предварителна информация, използвано като покана за участие в състезателна процедура - моля, представете тази информация, ако тя вече е известна
- 15 моля, представете тази информация тук или, ако е приложимо, в поканата за подаване на оферти
- 16
- 17 задължителна информация, ако това е обявление за възлагане
- 18 само ако обявлението не се отнася до квалификационна система
- 19 ако обявлението има за цел намаляване на срока за получаване на оферти
- 20 може да бъде присъдена значимост вместо тежест
- 21 може да бъде присъдена значимост вместо тежест; ако цената е единственият критерий за възлагане, тежестта не се използва